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Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine
_I'I_ FCM: Esercizio 1. Dato il tensore ¢ definito di seguito, tracciare i cerchi di Mohr per lo stato di sforzo definito
da g, calcolare le sollecitazioni principali e la sollecitazione tangenziale massima T, qy.
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FCM: Esercizio 2. Calcolare le reazioni vincolari esterne ed interne, diagrammandole per mezzo di vettori Azione assiale
sulla struttura fornita di seguito (indicando il verso positivo). Diagrammare le azioni interne, indicando sempre
la convenzione scelta (utilizzare il diagramma piccolo solo per la rappresentazione delle azioni interne nel tratto

obliquo ADC).
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